



江淮宾悦 走出本土化中高端轿车之道

江淮汽车首推定位于中级车的宾悦轿车，走了一条与多数本土企业以微轿起家逐渐扩张产品线完全不同的发展道路。宾悦作为江淮首款中级轿车，也是江淮轿车中高端品牌的战略产品，其上市之后的成敗将直接影响江淮汽车进军轿车市场的信心。众所周知，与入门经济型和高级、豪华型轿车市场相比，中级车市场是消费比较集中的一块细分市场，品牌多、产品丰富，竞争也最为激烈，是各汽车厂商的必争之地。河南中星江淮汽车销售服务有限公司销售经理张锦鹏告诉记者，面对竞争日趋激烈的中级车市场，江淮轿车会以出色的团队精神，优异的服务和足够的信心应对。

的信心应对。

不走低价路线

江淮汽车是一家有着44年历史的老企业，在中国重卡车整车、底盘生产等领域早已享有盛誉，靠着坚韧与不懈努力一路走到今天。张锦鹏讲到他曾经历过一次厂家的培训，在一个“与世隔绝”的小镇上，每天早上7点起床，直到晚上9点下晚自习，像军队一样的严格，没有娱乐活动，没有休息。“学习结束后的考试监考简直比高考还严。”张经理说道，这也证明了这个企业对事业，对员工的严谨态度。

一个严谨的企业必然把消费者的需求和产

品的品质放在首位，江淮宾悦的目标消费者主要为公务人士及白领家庭，他们是社会的中流砥柱，对“普通而经典，收敛而中庸”的主题有着深刻、趋同的认知。在对目标消费群体内在需求的经典把握下，江淮宾悦融合经典的同时，更强调传承儒家中庸思想，强调“君子之风”和“质饰并重”，从而体现出自主汽车文化应有的内涵——经典·中庸。“这个目标群体的定位就决定了江淮不可能走低价路线，我们要做到的仅是物有所值。”张锦鹏说道。

致力差异化服务

在采访中，张锦鹏多次提到中星江淮的服务“很灵活”，他认为一个企业最值得看重的地

方就在于它处世之道的灵活性。“服务上，我们做了很多灵活的举措，这些举措不仅体现着我们企业的大气，同时也是切切实实为顾客考虑的表现。”张锦鹏进一步解释说，这些服务包括购买宾悦2.0豪华型纪念版、2.4豪华型纪念版和2.4顶级型纪念版的用户，将享受3年10万公里的免费保养，除常规免费的首保、二保外，从“13000KM/1个月”保养开始，累计可免费保养18次之多，这就价值万元以上。除此之外，半价提车，半年内免息还款也是大力推行的项目之一。还有“明星客户”、“一对一上门服务”等，无不体现着中星人对顾客服务的细致入微。

晚报记者 陈栋

起亚锐欧车主开展环保手提袋设计活动

从6月1日起开始执行的“限塑令”规定，所有超市、商场、集贸市场等商品零售场所一律不得免费提供塑料购物袋。作为“绿色环保汽车”的RIO锐欧，也第一时间发起了环保手提袋设计大赛等一系列活动，在“限塑令”实施一个月以来，汽车企业东风悦达起亚对锐欧车主进行了小小的调查和采访。很多锐欧车主表示，自从实行“限塑令”，并没有感到不便。相反，在“限塑令”实行之前，很多车主已经自觉地使用环保手提袋。“我们通常在后备箱准备几个环保手提袋，因为每次买东西都会拿来很多塑料袋，既浪费又不环保。其实，就RIO锐欧本身来说，也一直致力于环保事业。”支持环保事业的RIO锐欧车主正是冲着这一份绿色环保购买RIO锐欧。

卢望春 陈仪

海马海福星启动读图征文大赛

6月12日，海马海福星“祝福中国”读图征文大赛正式启动，目前，活动专题页面的点击率迅速超过百万，投票人数超过40万人。

从得票情况看，前五名得票数比较接近，均超过8000票，得奖呼声很高。但据主办方表示，活动截止日期为7月15日，目前赛程才刚刚过半，简单地从得票数上预测结果并不准确。而且专家评审团还要从内容上进行评选，得票数只是若干项评选标准之一。而活动大奖海福星十年使用权的最终花落谁家，可能要等7月20日才能揭晓。

同时，海马汽车还为本次活动提供了多达500个的安全应急包，有效地提高了车主在复杂、紧急情况下的应变解决能力。除此之外，为了让网友在日常生活中了解更多的应急、安全、驾驶方面的知识，海福星“祝福中国”专题页面上还提供了《幸福生活宝典》下载链接供广大网友下载。

陈仪

新天籁 中高级车市的又一匹黑马



继6月份新天籁上市以来，因受到市场的热情追捧，于7月5日，河南威佳汽车集团在郑州思念果岭山水，举行了全省新天籁公务车推介会，暨深度试乘试驾，东风日产副总经理任勇应邀亲临现场参加了此次盛会。

任勇就有关新天籁加价2万和9月份才能提到车的说法郑重声明：“东风日产坚决反对新天籁加价行为发生，同时将尽最大努力确保已收订单在45天内提到新天籁。”

任勇说，目前市场上加价已经成为了一种潜规则，成为了一种营销手段，根本无法反映出市场真实的供求关系。新天籁以其强大的产品力和极具竞争力的价格，完全有加价的空间，但东风日产坚决反对新天籁加价，绝不允许新天籁加价。与此同时，为了能够确保消费者以最快的速度提到车，东风日产在4月份全面

停产老天籁，进行生产切换准备，从而损失了老天籁1个月的产量。经过2个多月的生产准备，新天籁的产能将得到充分的释放。同时，在物流运输方面，东风日产也进行了重新梳理，确保新天籁能以最快的速度达到全国各地专营店，以满足市场需求。

据了解，新天籁既匹配了VQ+CVT的铂金动力组合，也匹配了全景天窗、BOSE5.1音响等豪华装备，在舒适性和静谧性方面，新天籁完全可以与高级豪华车媲美，远远超过了同级别车。新天籁不仅有强大的产品力，而且有极具竞争力的价格。2.0、2.5、3.5三个排量全系主力车型都比市场同级车低5000~9000元。这个价格意味着，以性价比来比较，新天籁创下了中高级车行业的新纪录，所有同级车无法望其项背。

卢望春

广本智通：新雅阁志在必夺中级桂冠

自2007年11月广州车展上，广州本田隆重推出的新车“第八代雅阁”吸引了很多人的注目。广州本田智通店表示，新雅阁传承了八代以来的优秀传统，势必再夺中级市场桂冠。

据悉，新雅阁搭载的2.4升i-VTEC直列四缸发动机功率达到180马力，扭矩达到225牛·米，而新雅阁3.5L版本，可以在瞬间爆发280匹马力，是迄今为止动力最强劲的本田发动机。新雅阁还采用了车辆稳定控制系统(VSA)，这种控制系统时刻监控汽车的行驶状态和驾驶者的命令要求，从而保证驾驶者的安全。此外，新雅阁把后悬架横向刚度增加40%，



就算转弯超过90度，车的倾侧感也很小。第八代雅阁不仅具有强劲的动力，还有高稳定性的保障，无论是车身架构还是车内设备，新雅阁都给驾驶者提供最强的驾驶乐趣。

屈彦飞

迈腾周年庆典 7月12日举行

在迈腾上市一周年之际，为答谢迈腾新老车主的厚爱，河南裕华奥捷汽车销售服务有限公司将于7月12日(星期六)晚6点在107国道世纪欢乐园举行全市迈腾车主答谢活动。活动内容包括：现场抽奖、派送服务代金券以及世纪狂欢夜门票。

另外，河南裕华奥捷7月12日世纪欢乐园赏车试驾活动同步上演，凡12日前到店及到现场赏车试驾客户均可享受特价购车优惠，活动当天现场客户亦可享受抽奖活动和参加有奖问答。

据悉，现迈腾上市一周年感恩回馈之时，还推出了超值优惠政策。

陈浩

长安志翔 300公里免费自驾

据悉，中级轿车新秀长安志翔6月28日起在全国范围内开展轰轰烈烈的免费自驾活动。所有消费者都可以到当地长安汽车服务中心预约试驾，预约确认后便能享受到长安志翔300公里或一天的免费自驾体验，整个驾驶过程也完全由其自主安排和掌控。

据介绍，长安汽车全国所有4S店已经为开展这次活动做好了充足准备，志翔新车已到店，恭候用户试乘试驾。试驾用户提供相关资料，交纳一定数额的押金，便可以获得试驾机会。

陈浩

上海华普汽车开始送汽油啦

近日，从上海华普汽车经销商——河南云海汽车销售有限公司传来消息，即日起凡在河南云海汽车销售有限公司购买上海华普任何一款车，均可在提车价的基础上再赠送一箱汽油。

国内油价的涨幅创下了历次最高。急剧上涨的高油价牵动着各方面神经，上海华普汽车这类低油耗车型却在此时受到市场普遍欢迎。

河南云海为了进一步减轻消费者的压力，购车就送汽油，给客户更细致、更人性化、更广泛、更系统的优惠。

屈彦飞

4X2 豪华型(无胶)
全国统一市场优惠价

7.98

万元

标准配置
单碟CD、电动门窗(带自动关闭功能)、电动双曲率后视镜
单色金属漆、车内信息显示、遥控门锁、高位制动灯、内置物

以上价格含运费，不含上牌费，配置如有变动，恕不另行通知

领舞中国 我有宝典

2007全国百强县市最受欢迎皮卡车型





江铃宝典，凝聚五十铃和福特两大世界级汽车制造企业的技术精华，凭借4JB1柴油发动机和精湛的整车生产工艺，造就中重皮卡市场的品质典范。诞生以来，江铃宝典以“省油、耐用、舒适”不断刷新并刷新着柴油皮卡的市场标准，领舞中国柴油皮卡市场。

国际出口产品品质扶持品牌
连续4年全国柴油皮卡销量冠军
F44柴油发动机(排量3.0公升)
首任车主终身保修(不限里程)

服务热线电话：4008801099 8008691099 网址 www.jmc.com.cn

经销商信息：

河南二转	0371-60891333	贵州华泰	0372-2266330
浙江顺铃	0379-63761800	湖南长沙	0373-2536706
北京分公司	0371-61793102	湖北武汉	0376-2182093
山东分公司	0390-2120651	贵州安顺	0381-3546622
沈阳捷通	024-4440050	浙江宁波	0377-83022886
南昌捷通	0792-2232086	湖南邵阳	0374-2288882
许昌大志	0374-4910578	湖南怀化	3705815262
信阳中龙	0376-3801701	三门峡福通	0398-2810586